

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2023年5月12日 第92期 手机版5

5·13大法日 纽约恭贺创始人华诞

明慧网



2023年5月7日，纽约法轮功学员在联合广场庆祝法轮大法日。

5月7日，纽约法轮功学员在曼哈顿联合广场举行庆祝活动，以引人入胜的文艺演出形式，庆祝法轮大法洪传31周年，暨法轮功创始人李洪志大师华诞。舞龙舞狮、西洋管弦乐演奏、中国传统乐器独奏、孩子们背诵诗歌并跳舞，各种欢快的活动吸引了各族裔的人驻足观看。

01

大陆游客：法轮功学员是好人

观众不仅享受着这些精彩的表演，也对法轮大法很感兴趣。Elizabeth 打开手上的法轮功传单说，这是她第一次了解到法轮功和中共对法轮功学员的迫害，她觉得不可思议。她说，“‘真、善、忍’是一种美德，我认为在生活中拥有每一个（美德）都是很重要的。没有理由容不下这些信仰‘真、善、忍’的修炼人群。”

李先生是一位移居美国45年的台湾移民，他站在那里认真观看法轮功学员的表演很久。他说，虽然他没有修炼法轮功，但他支持法轮功所做的事情，也对他们惨遭中共迫害的遭遇充满同情。

“2008年之后我就发现，大纪元上所写的（中共对一些法轮功学员）活摘器官是真的。”李先生说，很多人对中共的所作所为“不闻不问”，这种局面应该停止，也必须警觉。“现在自由世界也在面临着巨大的威胁，我们面临这样的时刻，必须全力以赴。”

在观众中有一位“自由行”的中国游客。他匿名地和记者谈话，说看到法轮功学员在太阳底下表演，而观看的学员也坐在舞台下的正前方，几个小时曝晒在太阳下观看节目，没有像其他人那样站在树荫下，这个小细节凸显了“法轮功学员内在的自律”。

他说，法轮功学员之所以能有这样的成就，就是因为法轮功学员拥有“内在的、坚定的、坚强不屈、坚持不懈的精神”。而他和身边的公司同事在中国大陆和法轮功学员的接触中，都知道“法轮功是好人”，也知道中共政府虽然对法轮功进行了迫害，但“历史会记载这一切”，他相信“正义可能会迟到，但从不会缺席”。

当天的庆祝活动进行了六个小时，除了传统的天国乐团、舞龙舞狮等表演，莲花小学的小朋友们也表演了令人叫好的节目，围观的民众掌声连连，脸上挂着笑容。

数位法轮功学员包括莲花小学的老师 Sophie、Athnea，及学生家长孙女士、赵女士，向记者分享了孩子修炼法轮功后带来的身心升华，包括知道了为他人着想，懂得宽容，不说脏话等，知道要用“真、善、忍”的法理做人。

02

各界褒奖

每年的法轮大法日，都有很多政要褒奖。4月底，纽约州参议院通过《第821号决议案》，庆祝第24届“世界法轮大法日”暨法轮大法洪传31周年。另有多位州级、市级、郡级的政要分别颁发褒奖、贺信，褒扬法轮大法给纽约州带来的美好、以及法轮功学员给纽约的社区及纽约州的生活带来的积极影响。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

